



EDITAL Nº 21, DE 13 DE ABRIL DE 2018  
ERRATA DO EDITAL 020/2018 DE ALTERAÇÃO DE CALENDÁRIO DO EDITAL 017/2018, DE 04  
DE ABRIL DE 2018

Onde se lê:

Atividades	Data/Período
Inscrição (pelo site e entrega de documentos presencial)	04/04/2018 a 13/04/2018 - 10h
Divulgação da tabela/data de entrevistas	13/04/2018
Entrevistas / prova didática	16/04/2018 a 23/04/2018
Divulgação do resultado final	24/04/2018

Leia-se:

Atividades	Data/Período
Inscrição (pelo site e entrega de documentos presencial)	04/04/2018 a 13/04/2018 - 23h59m
Divulgação da tabela/data de entrevistas das inscrições realizadas até às 10 horas do dia 13/04/2018	13/04/2018
Divulgação da tabela/data de entrevistas das inscrições realizadas após às 10 horas do dia 13/04/2018	16/04/2018
Entrevistas / prova didática	16/04/2018 a 23/04/2018
Divulgação do resultado final	24/04/2018

Felix Hildinger  
Diretor-geral

IFSP - Câmpus Presidente Epitácio